
# N A M E ?
W 0 0 0 1 F 1 6 5 A U -F IT $ 0 1 1 3 0 2 1 9 0 0 0 0

Fitting 

Instructions

TOWBAR 
For Ford Kuga 2008- 

Incl. 2013- models 

F165AU 

MATERIALS 
A 1 Cross Bar 
B 2 Side Arms  
C 4 M12 x 35mm x 1.75mm Bolts, Flat Washers, Lock Washers, Witter Cage Nuts and Retainers. 
D 4 M12 x 35mm x 1.75mm Bolts, and Serrated Flange Nuts 
ZE 1 Retractable Electrical Plate. 
ZN 1 Neck Kit 

FITTING 

1. Remove wheel arch clips and partly pull away wheel arch edge trim to reveal screw to be removed also.

2. Remove bumper (Clips/screws along bottom edge, pull tips away from vehicle to unclip).

3. Remove Inner steel bumper beam.

4. Pre-Assemble the Witter Cage Nuts to each Side Arm (B). -  note which side of each Side Arm to assemble to.

5. Insert each Side Arm (B) into each chassis rail and loosely secure using remaining fasteners (C).

6. Assemble Cross Bar (A) to Side Arms (B) using fasteners (D).

7. Assemble the chosen Neck Kit (ZN) and Electrical Plate Kit (ZE) to Cross Bar (A) using separate fitting instructions.

8. Cut bumper (See note below) and refit to vehicle.

9. Fully Tighten all fasteners.

Recommended torque settings: Grade 8.8 bolts: M8 - 24Nm, M10 - 52 Nm, M12 - 80 Nm, M14 - 130 Nm, M16 - 200 

Nm Grade 10.9: M12 – 120Nm, M10 – 70Nm M8- 35Nm 

VEHICLES WITH ‘OPEN BOOT 

TECHNOLOGY’ MAY NOT 

REQUIRE BUMPER CUT 



Montageanleitung

A 1 Querträger
B 2 Seitenarme
C 4 Bolzen M12 x 35 mm x 1,75 mm, Unterlegscheiben, Sicherungsscheiben, Witter-Käfigmuttern und Sicherungen. 
D 4 Bolzen M12 x 35 mm x 1,75 mm und gezackte Flanschmuttern.
ZE 1 Abklappbare Steckdose. 
ZN 1 Kugelstange

1. Die Radlaufhalterungen entfernen und die Radlaufblende abziehen, um die ebenfalls zu entfernende Schraube freizulegen.
2. Heckleuchten & Stoßfänger entfernen (Halterung/Schrauben entlang der Unterkante, Spitzen zum Anklemmen vom

Fahrzeug wegziehen).
3. Inneren Stahl-Stoßfängerträger entfernen.
4. Die Witter-Käfigmuttern an jeden Seitenarm (B) vormontieren. - beachten, welche Seite jedes Arms zu montieren ist.
5. Seitenarm (B) in jede Fahrwerkschiene einlegen und mit den verbleibenden Verbindungselementen (C) lose befestigen.
6. Querträger (A) mit den Verbindungselementen (D) an den Seitenarmen (B) anbringen.
7. Mithilfe der separaten Montageanweisungen die gewählte Kugelstange (ZN) und das Steckdosenset (ZE) am Querträger

(A) anbringen.
8. Den Stoßfänger (siehe Hinweis unten) abschneiden und wieder am Fahrzeug anbringen.
9. Alle Verbindungselemente vollständig anziehen.

                                                                    M8 - 24Nm, M10 - 52 Nm, M12 - 80 Nm, M14 - 130 Nm, M16 - 200 Nm
                                            M12 – 120Nm, M10 – 70 Nm, M8 - 35 Nm

MONTAGE

MATERIALIEN

ANHÄNGERKUPPLUNG
Für Ford Kuga 2008- F165AU

Empfohlene Drehmomenteinstellungen:
Schrauben der Festigkeitsklasse 8,8:

Festigkeitsklasse 10,9:

Inkl. Modelle von 2013

BEI FAHRZEUGEN MIT OFFENER KOFFERAUM-TECHNOLOGIE MUSS GGF. 
DER SENSOR NEU ANGEBRACHT WERDEN

VEHICLES WITH ‘OPEN BOOT 

TECHNOLOGY’ MAY NOT 

REQUIRE BUMPER CUT 


